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SzakmaTúra, Centrumban a jövőd!  
 

A Berettyóújfalui Szakképzési 

Centrum pályaválasztási napjára, a 

Szakma Túra, centrumban a jövőd! 

kiállítására látogattunk el 65 

végzős tanulónkkal 2023. szeptember 28-án. A gyerekeket a 8. 

évfolyamon tanító osztályfőnök kolléganőimmel kísértük el. 

Solymosi Anita, Váradiné Szabó Katalin és Sáreczki-Markovics 

Katalin tanárnők utaztak a diákokkal a rendezvény helyszínéül 

szolgáló hajdúszoboszlói Városi Sportházba.  

A SzakmaTúra fesztiválon a Berettyóújfalui 

Szakképzési Centrum irányítása alá tartozó 

tagintézmények működésébe nyerhettünk 

betekintést. A 2024-25-ben induló szakiskolai, 

szakközépiskolai és gimnáziumi osztályokkal kapcsolatban kaphattak 

bővebb információt az érdeklődő diákok. A kiállításon 11 iskola és az 

iskolák partnerei mutatkoztak be. 

A rendezvényt Bodó Sándor országgyűlési képviselő nyitotta meg. Bulcsu László, a Hajdú-

Bihar Vármegyei közgyűlés elnöke is köszöntötte a résztvevőket. Ezt követően Czeglédi Gyula, 

Hajdúszoboszló polgármestere kifejezte az örömét azzal kapcsolatban, hogy Hajdúszoboszló a 

rendezvény helyszínéül szolgálhat. Pelyhéné Bartha Irén, a szakképzési centrum főigazgatója 

hangsúlyozta, hogy ezzel az immár hagyományos pályaválasztási rendezvénnyel szeretnének 

segítséget nyújtani a végzős tanulóknak. 
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A kiállítás sokrétű volt.  

 A tanulóink a standoknál tájékozódhattak az iskolák kínálatáról. Mindezek mellett a gyakorlati 

részt is megtapasztalhatták, hiszen kipróbálhattak különböző munkaeszközöket, vezethettek 

traktort, továbbá finomabbnál finomabb sütiket, pogácsákat, krémeket, koktélokat kóstolhattak 

meg.  
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A rendezvény ideje alatt a színpadon 

folyamatos bemutatók, előadások 

szórakoztatták a közönséget.  

 

 

 

 

Nagyon hasznos és színvonalas rendezvényen vehettünk részt, diákjaink jól érezték magukat. 

Biztos vagyok abban, hogy a rendezvényen szerzett tapasztalatok nagyban megkönnyítik majd 

a diákjaink választását. 

Köszönjük szépen a lehetőséget! 

Sáreczki-Markovics Katalin 
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